

Вариант

Мысковская городская газета

№ 59-60 (7954-7955)

Суббота, 27 мая 2000 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

- ◆ В администрации города
- ◆ Экология
- ◆ Охрана труда
- ◆ Спорт
- ◆ Юбилей
- ◆ Против наркотиков
- ◆ Сегодня – День библиотек

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

НА КОЛЛЕГИИ - О СПОРТЕ, ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЯХ И СУБАРЕНДЕ

На очередном заседании коллегии администрации города, прошедшем на прошлой неделе, было рассмотрено состояние физической культуры, спорта и туризма в городе. С информацией по данному вопросу выступил начальник спортивного управления А. И. Комаров. Он рассказал о спортивных достижениях Мысков (в спортивном рейтинге среди 19 городов области наш город стабильно находится в пятерке лучших), о проблемах, с которыми приходится сталкиваться, о некоторых перспективных направлениях деятельности управления и спортивного актива. Однако выполнение многих мероприятий упирается в финансы, которыми бюджет, к сожалению, в полной мере не располагает. Поэтому один из вопросов - за счет каких средств содержать, к примеру, принимаемые в муниципальную собственность спортивные сооружения, остается без ответа.

Постановлением коллегии спортивному управлению совместно с комитетом по образованию, отделом экономического анализа и прогнозирования территории, комитетом по управлению имуществом поручено разработать мероприятия по принятию в муниципальную собственность спортивного комплекса "Энергетик".

Кроме того, была отмечена необходимость более широкого привлечения горожан к участию в спортивной жизни города.

По итогам рассмотрения другого вопроса повестки дня - о городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений - было утверждено Положение о комиссии.

Основными задачами трехсторонней комиссии в документе определены проведение коллективных переговоров, взаимных консультаций сторон для выработки и реализации социально-ориентированной политики на территории города, разработка и заключение соглашений, коллективных договоров, предотвращение коллективных трудовых споров и содействие в разрешении конфликтных ситуаций.

Утвержден состав городской трехсторонней комиссии, в которую вошли представители профсоюзов, советов трудовых коллективов, работодателей и администрации города.

Председателем комиссии назначен заместитель главы города по социальным вопросам Г. И. Воробьев.

На коллегии обсуждена и проблема, вызывающая немало споров у специалистов - сдача в субаренду нежилых помещений. По данным комитета по управлению имуществом, на сегодня 14% всех сдаваемых площадей находятся в субаренде. В некоторых городских магазинах этот показатель и того выше - 63%. Такой расклад, естественно, затрудняет решение ряда важных вопросов. Порой, за отсутствие благоустройства, непривлекательный внешний вид арендуемых зданий и помещений не с кого спросить.

Чтобы взять ситуацию под контроль, отныне решения о сдаче в субаренду будут приниматься комиссионно, с привлечением специалистов соответствующих служб. Учитываться будет в первую очередь то, какие средства арендатор готов вложить в обустройство арендуемых площадей.

К ДНЮ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Распоряжением главы города Ю. А. Торопова на проведение мероприятий, посвященных международному Дню защиты детей, Центру социального обслуживания граждан выделено 25 тыс. рублей.

Эти деньги будут направлены на оказание материальной помощи 50 остронуждающимся семьям, имеющим опекаемых детей, и состоящим на учете в ЦСО, на обеспечение в течение месяца бесплатным горячим питанием 10 ребятишек из неблагополучных семей, на выдачу подарков 71 семье, воспитывающей 4 и более детей.

В городском Доме культуры в этот день пройдет праздничная программа для детей-инвалидов.

НА БОРЬБУ С ТУБЕРКУЛЕЗОМ

В последнее время на территории города сложилась неблагополучная ситуация по заболеваемости туберкулезом. Не на должном уровне проводится работа по раннему выявлению этого опасного заболевания среди населения, не в полном объеме выполняются мероприятия, предусмотренные программой по профилактике туберкулеза на 1998-2000 годы.

Для упорядочения работы в этом направлении распоряжением главы города Ю. А. Торопова утвержден план флюорографического осмотра населения на текущий год, с указанием категории населения, подлежащих обследованию, и сроков его прохождения.

Соответствующим службам поручено рассмотреть возможность создания фонда жилья для выделения лицам, больным открытой формой туберкулеза, а также оказания им на постоянной основе адресной материальной помощи.

Контроль за выполнением распоряжения возложен на заместителя главы города по социальным вопросам Г. И. Воробьева.

А. АМЕЛЬЧЕНКО



Как уже сообщалось в нашей газете, в администрации города прошла встреча за «круглым столом», где обсуждались пути решения неотложных городских природоохранительных задач.

На снимках: за «круглым столом»; выступает госинспектор В. В. Пономарев.

Фото Н. СИМОНОВА.

Более подробный материал об этом мероприятии читайте на 2-й странице газеты.



ПОДПИШИТЕСЬ НА "ВАРИАНТ"

Уважаемые мысковчане! Продолжается подписка на городскую газету «Вариант» на второе полугодие 2000 года.

«Вариант» - это зеркало городской жизни, оперативное освещение событий и фактов, полная программа телевидения, официальные материалы администрации города и городского Совета народных депутатов, реклама и объявления.

Индивидуальные подписчики пользуются льготой - один раз по своей квитанции вы можете разместить частное объявление за половину стоимости.

Стоимость полугодовой подписки - 69 рублей 62 копейки, для пенсионеров и инвалидов - 61 рубль 63 копейки. Без почтовой доставки 47 рублей, если вы будете забирать газету в редакции. Это очень выгодно трудовым коллективам, пенсионерам и всем жителям центра города.

Подписка на «Вариант» принимается во всех почтовых отделениях, а также в бухгалтерии редакции (здание администрации города, каб. № 27).

ВЫПИСЫВАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ «ВАРИАНТ»!

ПРИРОДА И МЫ

ЗАШУМИЛ ЛЕС НА КОСОГОРАХ

Наш "УАЗик" миновал отвалы породы с ЦОФ "Сибирь" и выбралася на кривую глинистую дорогу по гребню лесного косогора. От нее "елочкой" расходились вниз полосы длиной 15-20 метров. Трактористы Мысковского лесхоза с осени с учетом рельефа местности подготовили почву на площади 30 гектаров. И в мае здесь начали садить 5-летние сеянцы ели.

Посадочный материал, как рассказала инженер лесхоза С. И. Александрова, нынче завозили из Крапивинского лесхоза. Его в достатке. Были бы рабочие руки. Но и с этим вроде порядок. На посадки отмобилизована вся лесная охрана, даже практиканты из ТУ. Эта занята этой работой. На нее отводятся считанные дни, а площадь лесопосадок нынче 160 га, т. е. надо высадить порядка 700 тысяч сеянцев. Не управиться без помощников - это так называемые лесокультурники или сезонные рабочие из жителей Мысков. Не деньги привлекают их в лес (приработок на посадках мизерный), а бесплатный покос для коров.

Уже 25 лет помогает лесники в посадках и уходе житель второго района Ф. Г. Карстен.

- Держать скотину - это для меня как какой-то наркотик, - признался Федор Гаврилович. - От нашей коровки питаются четыре семьи. И леса за эти годы я посадил несметное количество.

- Несмотря на свои 74 года, старожил под шутки-прибаутки и птичье пение ловко готовит лунки для сеянцев "мечом Колесова" - древним орудием лесоводов. В паре с соседом трудится Е. В. Федорова, зарабатывает покос для двух своих коров. На других полосах дело тоже спорится. Еще день-два, и будет закончено. Людей привозят на лесхозовской машине, а иные сезонные рабочие приезжают на собственные.

Здесь мы встретили работников лесной охраны. Непосредственный руководитель работ, мастер леса Г. М. Шестакова и лесник этого обхода Г. С. Галицын с горечью рассказывали, что леса в этих местах практически нет. Да и так видно: много ветровала, порубок. Как воровали кругом лес, так и воруют, оставляют после себя сплошное безобразие. А уследить леснику невозможно: его обход составляет 37 тысяч гектаров. Поэтому задача задач - восстановить лес, улучшить нарушенную экологию, если не хотим оказаться в пустыне.

Но посадить на 30 гектарах ель - это лишь малая часть задачи. Если не сохранить эти беззащитные, почти незаметные на полосе зеленые саженцы, то вся работа лесоводов может пойти насмарку. При бережном отношении и уходе в этих местах поднимется ельник. Из подробного рассказа Светланы Ивановны я понял, что в арсенале у лесоводов имеется комплекс мероприятий по защите саженцев. Совпадут ли эти благие планы с реальностью, где, как известно, много определяются размерами бюджетного финансирования?

Погода, за исключением считанных дней, не благоприятствовала зеленой страде. Однако главный лесничий Ю. С. Патрикеев отметил в разговоре, что это не отразилось на посадке сеянцев. А основной объем пришелся на дальние лесничества, особенно на Майзас. Там лесхоз привлек к работам поселенцев из колонии. К середине прошлой недели было посажено 120 га ели, а к ее концу лесоводы рассчитывали полностью справиться с намеченным объемом работ. Ведь это главная кампания в лесхозе.

В. СТАРШИНОВ.



В НАШЕМ городе, как и во всем Кузбассе, с 20 марта по 5 июня 2000 года проводятся "Дни защиты от экологической опасности". Общеизвестно, что качество воды в бассейнах рек нашего региона оценивается как неудовлетворительное. Имеются многочисленные очаги промышленного, бытового, сельскохозяйственного загрязнения подземных вод. В результате загрязнения водных источников и их истощения питьевая вода не соответствует нормативным требованиям. Выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух, сбросы загрязненных сточных вод, неорганизованные свалки вызывают всевозрастающее загрязнение почв. Необходимо остановить нарастающую деградацию природной среды. Но, к глубокому сожалению, экологическая ситуация продолжает обостряться.

Руководители предприятий сплошь и рядом думают не о том, чтобы совершенствовать технологию и добиваться экологической чистоты производства, а о том, как свести концы с концами, выплатить людям зарплату. Или получить максимальную прибыль, не принимая в расчет причиняемый ущерб окружающей среде. Об этом говорил в своем вступительном слове замести-

тель главы города по экономике О. В. Матюшенко за "круглым столом", состоявшемся в администрации города в рамках "Дней защиты от экологической опасности". Олег Валентинович отметил важные проблемы, которыми занимается администрация Мысков и ряд предприятий города. Это строительство поли-

Предприятие должно провести исследования с привлечением различных лабораторий, чтобы получить разрешение на свою деятельность. Об этом говорила на "круглом столе" старший помощник прокурора Новокузнецкой природоохранной прокуратуры Н. М. Патрушева.

ОХРАНЯЕМ ПРИРОДУ ЗА "КРУГЛЫМ СТОЛОМ"

гона твердых и бытовых отходов и рекультивация нарушенных земель прибрежной зоны реки Мрассы (55 га).

Государственный инспектор южного территориального комитета охраны окружающей среды В. В. Пономарев вкратце отчитался о работе, проделанной в "Дни защиты от экологической опасности". Его беспокоит, что много лет в центре Мысков находится свалка. И вопрос о ее переносе пока не решен. Инспектор контролирует Мысковский завод керамзитового гравия, работа которого на каменноугольной смоле вызывает справедливые жалобы жителей центра города.

В Мысках, отметил В. В. Пономарев, за год на сто тысяч кубометров увеличился сброс сточных вод. Перегружены очистные сооружения.

Педагог экологического отдела центра дополнительного образования Н. А. Головина рассказала о работе, которая проводится в городе в плане экологического образования детей. Работая по проекту "Экомарафон-2000", мысковские ребята приняли участие в городских и областных мероприятиях.

Между прочим, школьниками города выявлено почти две сотни "рукотворных" свалок.

Директор Томусинской ГРЭС В. Я. Макаров рассказал о выполнении экологической

преступной беспечностью складирует кирпич для будущей стройки и николько не задумывается, что под его грудами в любую минуту могут оказаться дети.

Есть возле некоторых домов и откровенные свалки, помойки, убрать которые у хозяев не поднимается рука. Для административной комиссии такие, как правило, горластые грязнули находят тысячи "оправдательных" причин. Но сколько ни оправдывайся, ни бей себя в грудь, а город от этого чище не станет. И на улицу твою никто не придет, не уберет твою грязь. Это нужно делать самим.

В ходе рейда на заметку административной комиссии попали неблагополучные, в плане благоустройства и чистоты, дома: ул. Заводская № 20, 24, 30, 29, 40, 42, 46, 49, 57, 64, переулок Короленко № 3, 9, 12 и ряд других. До 26 мая их владельцам было предложено выполнить предъявленные комиссией требования. В противном случае, согласно статье 144 Кодекса об административных правонарушениях за нарушение благоустройства и санитарного состояния города им грозит штраф до 250 рублей.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

программы предприятия. Н. М. Патрушева поблагодарила Владимира Яковлевича и трудовой коллектив ГРЭС за большой объем проводимых природоохранных мер.

За "круглым столом" выступили главный инженер ЦОФ "Сибирь" А. Г. Утемов, технический директор завода керамзитового гравия А. Н. Клименко, заместитель директора информационного экологического агентства г. Новокузнецка Ф. О. Майер и другие.

Глава города Ю. А. Торопов отметил, что экологическая обстановка в Мысках - это забота всех горожан. Начиная с чистки и уборки мусора. Но в вопросах экологии нет должной законодательной базы, и не все под силу городской администрации.

5 июня закончит свою работу городской штаб по проведению "Дней защиты от экологической опасности". Но не закончится работа по экологическому образованию и воспитанию населения, а также выполнение природоохранных мероприятий. Администрация города, экологические службы и общественность по-прежнему будут держать на контроле эти вопросы.

Л. ИВАНОВА.

ГАРАНТИИ осуществления права трудящихся на охрану труда и обеспечение единого порядка регулирования отношений в области охраны труда между работодателями и работниками на предприятиях, в учреждениях и организациях всех форм собственности независимо от сферы деятельности и ведомственной подчиненности устанавливают Основы законодательства Российской Федерации об охране труда. В соответствии с требованиями законодательства на всех предприятиях, в учреждениях, организациях должны создаваться здравые и безопасные условия труда. Обеспечение их возлагается на администрацию предприятий, учреждений, организаций.

Администрация обязана внедрять современные средства техники безопасности, предупреж-

даящие производственный травматизм, и обеспечивать санитарно-гигиенические условия, предотвращающие возникновение профессиональных заболеваний работников.

С вводом в действие Основ каждый работник имеет право отказаться от выполнения порученной работы в случае возникновения непосредственной опасности для его жизни и здоровья до ее устранения. При этом любое наказание, которое работодатель применит к работнику в этом случае, будет незаконным и подлежащим отмене. В любых случаях, когда работник считает, что условия его труда неудовлетворительны, не отвечают установленным законодательством требованиям или нарушают его права на охрану труда, он вправе обратиться с жалобой в соответствующие органы государственной власти, а также в профессиональные союзы и получить исчерпывающий ответ по существу поставленных в жалобе вопросов.

В качестве главного гаранта соблюдения прав работника на охрану труда в соответствии с законом выступает государство в лице законодательной, исполнительной и судебной власти.

В соответствии со ст. 5 Основ работник гарантирован от любых наказаний и ущемлений своих прав (от необоснованных последствий в случае отказа от выполнения работ не только по причине возникновения опасности для его жизни и здоровья, но и если работодатель (или лицо, им уполномоченное) попытается заставить выполнить не предусмотренные трудовым договором тяжелые работы, либо работы с вредными или опасными условиями труда).

На практике нередки случаи, когда работодатель, руководствуясь принципами сиюминутной экономической выгоды (например, срочностью выполнения той или иной работы), дает работнику задание, выполнение которого в данных условиях заведомо ставит под угрозу его здоровье и даже жизнь. Самый простой пример - работа на высоте без ограждающих устройств, при условии отсутствия или невозможности применения средств индивидуальной защиты (предохранительного пояса).

В прошлом 1999 году в результате нарушений техники безопасности и бесконтрольности со стороны представителей работодателя, ответственных за выполнение работ, на предприятиях города произошло 5 несчастных случаев со смертельным исходом. 12 марта 1999 года при запуске из ремонта системы отопления литьевого участка ОАО "МЭМЗ" слесарь-сантехник В., вы-

полнявший работы в зоне посадочной площадки мостового крана (на высоте), не закрепившись предохранительным поясом (т. к. по непонятным причинам последний у слесаря отсутствовал), обнаружив негерметичность в корпусе вентиля, не отключив трубопровод от подачи воды и тем самым не снизив давления в системе трубопровода, начал производить ремонт, в результате чего давлением вырвало крышку вентиля, В. упал с посадочной площадки, получив смертельную травму. Согласно акта о несчастном случае на производстве лицами, допустившими нарушение гостребования по охране труда, стали главный энергетик Н. И. Рыков, осуществлявший недостаточный контроль за техническим состоянием запорной арматуры, и диспетчер Г. П. Грязнова, проявившая низ-

Второй случай произошел в ЗАО "Сибирский лес" 10.04.2000 г. с сучкорубом А., где последний, будучи в состоянии алкогольного опьянения, решил оказать помощь в заправке трелевочного трактора, и, соскользнув с рамы, был закручен карданным валом трактора.

Что послужило причиной данных смертельных случаев? Безусловно, здесь вина самих пострадавших, находившихся в алкогольном опьянении. Но нельзя сбрасывать со счетов и ответственность представителей работодателей. Так, согласно актов расследований, в первом случае начальник цеха КПД А. П. Панин, допустивший нарушение гостребования по охране труда, стали главный энергетик Н. И. Рыков, осуществлявший недостаточный контроль за техническим состоянием запорной арматуры, и диспетчер Г. П. Грязнова, проявившая низ-

Бо втором случае (выдержка из акта расследования) главный механик В. П. Родин допустил эксплуатацию трелевочного трактора без защитного кожуха. Начальник участка Ф. Ф. Армбрестер самому устранился от руководства бригадой, оставил часть бригады без контроля. Ослабил трудовую дисциплину (пьяника на рабочем месте), допустил людей к работе без проведения инструктажа.

Ничем не оправданная гибель людей должна послужить горьким уроком всем без исключения работодателям и работникам. Необходимо всегда помнить, что у каждого есть семья и она ждет своих кормильцев с работы здоровыми и невредимыми.

Трудно представить успешное решение вопросов охраны труда в организациях без заинтересованного сотрудничества по этой проблеме между работодателем и работниками. Это положение отражено во многих нормативных актах соответствующих международных организаций, а также включено в законодательство многих стран. В Основах учтен международный опыт и практика и определено, что в каждой организации численностью более 10 человек для целей сотрудничества создается совместный комитет (комиссия) по охране труда. В него на паритетной основе входят представители работодателей, профсоюзов и иных уполномоченных работниками представительных органов. В целях оказания помощи организациям Минтруд РФ в 1994 г. утвердил рекомендации по формированию и организации деятельности совместных комитетов (комиссий) по охране труда. Ни один вопрос охраны труда в организации не может и не должен решаться без одобрения названного комитета (комиссии).

На предприятиях города имеются органы, которые обязаны обеспечивать решение всего комплекса вопросов охраны труда. В то же время вся полнота ответственности за состояние условий и охраны труда в организациях в соответствии с Основами возлагается на работодателя.

Н. ЖЕРЕБИЛОВ,
заместитель начальника
отдела экономического
анализа
и прогнозирования
развития
территории города.

СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

Поездка в г. Кемерово состоялась при спонсорской поддержке городской организации ветеранов Афганистана (И. В. Колесников) и областной (И. Ф. Гусаров).

В управление по физической культуре, спорту и туризму поступают предложения по включению в "золотую десятку" лучших спортсменов и тренеров уходящего двадцатого века.

В десятку лучших спортсменов предлагается включить: олимпийского чемпиона, заслуженного мастера спорта Александра Воронина; заслуженного мастера спорта, рекордсмена мира Виктора Соловьева; бронзового призера чемпионата СССР, мастера спорта Юрия Воробьева; чемпиона Интервидения, мастера спорта Александра Терехова; мастера спорта международного класса Евгения Тимофеева, мастеров спорта Игоря Кудрявцева, Владимира Кошелева, Геннадия Боровикова, Олега Долганова, Николая Селиванова, Марину Хахину, Виктора Крахмалова; кандидатов в мастера спорта Леонида Пепеляева, Владимира Апанеева, Геннадия Соловьева, Николая Нохрацкого; мастера ФИДЭ Бориса Абрамова.

В соревнованиях принял участие 93 спортсмена из Новокузнецка, Киселевска, Прокопьевска и Мысков. Самая внушительная спортивная команда была от нашего города - тридцать молодых тяжелоатлетов боролись за почетные награды.

Успешно выступил воспитанник заслуженного тренера России А. М. Тишина Михаил Коковихин. В весовой категории 62 кг он занял третье место и выполнил норматив кандидата в мастера спорта, показав в сумме двоеборья 192 кг. Это, кстати, третий спортсмен в этом году у А. М. Тишина, который выполняет столь высокий норматив.

Хотя и не занял призовое место Денис Боровков, однако он впервые выполнил первый спортивный разряд.

В весовой категории 50 кг победу одержал Иван Ванчугов с суммой в двоеборье 127,5 кг, на втором месте Максим Чубенко. В категории 69 кг вторым был Юрий Бастаев, набравший 170 кг в двоеборье. Также второе место с личным рекордом в толчке 122 кг занял Владимир Половников. Владимир выступал в категории 77 кг.

Боровков, Ванчугов и Бастаев тренируются под руководством Ю. Ф. Воробьева, а Чубенко и Половников - у тренера В. М. Хабарова.

Практически все наши молодые тяжелоатлеты на финише спортивного сезона показали хорошие результаты. Молодцы и спортсмены, и их тренеры!

В Кемерове состоялся третий традиционный турнир по боксу среди юношей, посвященный памяти воина-афганца Юрия Егорова и 55-летию Великой Победы. В соревнованиях принял участие трое мысковчан. Лучше всех выступил Назар Макарцев. В весовой категории 51 кг он занял первое место.

Подведены итоги личного чемпионата города по шахматам. Чемпионом 2000 года стал перворазрядник краеведческий МУ-1 Алексей Чичулин. Он набрал 8 очков из девяти возможных - чемпионат проводился по швейцарской системе, а всего в соревновании участвовало 24 шахматиста.

На втором месте Игорь Шмидт (школа № 1), у него 6,5 очка. На третьем месте Владимир Исакин. На последующих местах В. Могилевский, Л. Никулин и А. Тотышев.

А. КОМАРОВ,
начальник
спортивного управления.

ВОТ ЭТО ЦИРК!

Фестиваль детского циркового искусства прошел 20 мая в ДК шахты "Распадская" г. Междуреченска. Наш город на нем представляли два коллектива: детская цирковая студия ДК "Юбилейный" под руководством Н. Ф. Кононовой и цирковая студия В. А. Хлебниковой из ДК им. Горького.

Мысковские юные циркачи хорошо выступили на фестивале. Очень тепло были приняты зрителями, их разношаровые номера от души аплодировали маленькой Жене Раппу, исполнившей пластический этюд "Дюймовочка", ее сестре

Шуре Раппу за номер "Эквилиристка на столице" и другим.

За двадцать минут, отведенных на выступление каждого коллектива, юные циркачи нашего города успели многое. Эксцентрики, акробаты, прыгуны, воздушные гимнасты показали то, чему научились за четыре года занятий в студии. Очень хорошо смотрелись в номере "Восточные игры" и других Яна Рехтина, Вика Гейн, Алеша Иванов, Данил Кононов...

Одним словом, наши не ударили в грязь лицом - себя показали. Да и других посмотрели, ведь в фестивале в Междуреченске приняло участие более ста представителей из девяти детских цирковых студий области.

НАШ КОРР.

ЮБИЛЕЙ

МАСТЕРСКАЯ ТАЛАНТОВ

Это событие в культурной жизни города прошло как-то малозаметно. Хотя значение его для Мысков огромно. Детской музыкальной школе № 64 исполнилось четверть века. Без преувеличения можно сказать, что за это время здесь сформировалась подлинная творческая мастерская музыкальных талантов.

Но вначале немного истории и статистики. Первый выпуск ДМШ № 64 - 6 музыкантов. В то время здесь работали 10 педагогов, которыми руководил А. И. Семенов. А за четверть века школу закончили 382 ученика. Для многих занятия музыкой стали любимым делом, профессией. Весьма примечательно, что часть бывших выпускников по окончании средних и высших учебных заведений возвращается в родные пенаты, теперь уже в новом качестве - преподавателей. Это Т. В. Долганова, Н. Б. Файзулина, Н. Н. Гращенко, А. Е. Сойманова, А. В. Бут, А. Н. Поспелова, О. В. Галкина, Л. Ф. Попугаева, А. С. Рехтина, И. Г. Кармышева, И. Ю. Авдюшева и другие. Кстати, директор ДМШ № 64 И. В. Сихварт также выпускница Мысковской музыкальной школы, но только другой - № 3.

Как правило, опыт и мастерство ветеранов отражают уровень профессионализма коллектива. По 20 и более лет отдали служению Музе Т. М. Хомченко, О. В. Слюнинова, В. В. Семенова, О. Г. Харламова, Л. А. Тупикова.

Учащимся этой школы можно по-хорошему позавидовать. Ведь азм музыкального искусства их обучают педагоги, которые закончили консерваторию: Т. В. Ефремеева, И. Л. Елисеева. Или такие преподаватели, чье исполнительское мастерство оценивало международное жюри. Разговор идет об А. С. Рехтиной и Н. В. Кулебякиной, участвовавших в международном конкурсе фортепианных дуэтов и выступивших в гала-концерте.

И одно из последних достижений музыкальной школы - призовое место Веры Семеновой на конкурсе скрипачей и виолончелистов "Юные дарования России". Юная скрипачка - одаренная ученица талантливого педагога И. В. Казанцевой.

Отчетный юбилейный концерт в детской музыкальной школе № 64 стал своеобразным смотром достижений коллектива и, вне сомнения, ярким событием музыкальной культуры.

И, как нынче принято, отдельной строкой о спонсоре - АО "Сибирга", финансовая помощь которого заметно подняла настроение музыкантов.

А. УКОЛОВ.

На снимках: участники и зрители юбилейного концерта.

Фото Н. СИМОНОВА.



ЖЕНЩИНА на сцене не могла сдержать слез и волнения. Она, мать, похоронившая на днях сына-наркомана, обращалась к сидевшим в зале ДК "Юбилейный" школьникам и студентам с просьбой: мольбой не губить свою жизнь, не пробовать наркотики, не играть со смертью на игле. Не подвергать своих родителей, близких страшной беде.

Я слушала эту женщину-матерью Л. Е. Чемоданову и удивлялась ее силе воли, потому, что она не замкнулась в своем горе. Потеряв 27-летнего сына, понеся невосполнимую потерю, Людмила Емельяновна предоставила других детей от страшного дурмана.

По-моему, она просто не могла не стать председателем создаваемой в городе общественной организации "Матери против наркотиков". А выступила Л. Е. Чемоданова на впервые проводимой в нашем городе акции "Молодежь против СПИДа и наркотиков".

Инициатором и организатором ее проведения стал ДК "Юбилейный" во главе с Н. В. Вяткиной.

В пятницу, 19 мая задолго до начала акции в фойе Дворца культуры было много людно. Учащиеся школ города, студенты Томусинского энергетического техникума, взрослые мысковчане рассматривали плакаты против СПИДа и наркотиков, представленные на конкурс, смотрели документальный фильм о наркоманах. Перед началом программы зал ДК был полон.

Ведущая Н. А. Пчелинцева объявила со сцены благодарность спонсорам акции.

"Молодежь против СПИДа и наркотиков" директору ЦОФ "Сибирь" Л. Н. Опарину, директору АО "Сибирга" В. К. Мисюрову, предпринимателю Л. В. Самариной и другим.

Актуальность и злободневность акции очевидна. Об этом языком сухих, но страшных цифр говорили все выступавшие.

В последнее время и для нашего провинциального города все большей бедой становятся СПИД и наркотики. Как сказал главный эпидемиолог Мысков Н. П. Багин, в марте были выявлены первые ВИЧ-инфицированные.

Их количество продолжает увеличиваться. Сегодня таких 27 человек.

Самому молодому мысковчанину, зараженному

"чумой XX века" - 14 лет.

В основном ВИЧ-инфицированные - это наркоманы в возрасте от 20 до 28 лет.

В связи со сложившейся в

городе неординарной чрезвычайной ситуацией со СПИДом администрацией Мысков принял план мероприятий. Одним из них было предусмотрено открытие в поликлинике № 3 в микрорайоне ГРЭС консультативно-диагностического кабинета ВИЧ-инфекции и ВИЧ-индикаторных заболеваний. Время его работы с 9 до 15 часов, кроме выходных дней. Анонимность и конфиденциальность пациентам гарантирована.

С тревогой говорил об устойчивом росте числа наркоманов в Мысках главный нарколог А. А. Сербогешев. Сейчас таковых состоит на учете 358 человек. Среди них 28 подростков. Причем наркома-

МОЛОДЕЖЬ ПРОТИВ СПИДА И НАРКОТИКОВ

Пока

не поздно

ны молодеют. Самому юному из них - 13 лет. Не поддаваться уговорам и соблазну попробовать хотя бы один раз уколиться, не обогащать продавцов наркотиков призывал А. А. Сербогешев участников акции. Он вкратце рассказал, как быстро человек попадает в зависимость от наркотиков и как невыносимо трудно избавляться от этого.

На акции выступили начальник криминальной милиции А. А. Лоскутов, начальник отделения по предупреждению и пресечению правонарушений среди несовершеннолетних Т. В. Кочерова, председатель союза женщин Кузбасса М. С. Ковалева, заместитель главы администрации города по социальным вопросам Г. И. Воробьев, ведущий специалист отдела по делам молодежи администрации Мысков Н. А. Терентьева. Она предложила школьнику приходить к ним в отдел идеями, предложениями по организации досуга молодых, по борьбе с наркотиками и СПИДом.

Более ста пятидесяти плакатов было представлено на конкурс акции "Молодежь против СПИДа и наркотиков". Старт десяти школьникам и студентам вручила директор ДК "Юбилейный" Н. В. Вяткина поощрительные призы. Победителем конкурса стала ученица средней школы № 2 Юля Ручина. Она получила премию - пятьсот рублей. Второе место у К. Ливановой (школа № 3) и А. Унжаковой (школа № 5). Третье место жюри присудило А. Варакиной (школа № 2), О. Соболевой (школа № 5), О. Вяткиной и Н. Гавриленко. Все они тоже получили денежные премии. Лучшие плакаты будут отпечатаны в типографии и расклеены в городе, а возможно, изданы отдельной книжкой.

На городской акции выступили с концертом лауреаты различных международных, российских, региональных конкурсов Артур Гольман и Алла Пантишина, танцевальный коллектив "Сезон" из ДК имени Горького. Песни, танцы в их исполнении тепло принимались собравшимися.

Участники акции приняли обращение к главе города Ю. А. Торопову.

Л. РУСАНОВА.

"ПРОЗРАЧНЫЙ" БЮДЖЕТ

С 11 по 20 мая 2000 года в городской бюджет поступило 2387,3 тыс. рублей. Средства распределены (в тысячах рублей):

ТМО - 469,0, в т. ч. транспортные расходы - 21,2, донарам - 10,0, зарплата - 358,8, медикаменты - 56,0, текущие расходы - 23,0.

Комитет по образованию - 1301,1, в т. ч. зарплата -

1214,3, методлитература - 2,1, ремонт оборудования - 4,7, продукты питания - 80,0.

Приют для несовершеннолетних - 166,5 - зарплата.

Управление социальной защиты населения - 151,6, в т. ч. зарплата - 132,5, реабилитированным - 5,1, транспортные расходы - 5,0, текущие расходы - 9,0.

Спортивное управление - 18,2 -

проведение спортивных мероприятий.

Медвытрезвитель - 30,0 - капримонт.

Отдел культуры - 204,8 - зарплата.

Реализация программы "Ветеран" - 10,0 - установка телефонов участникам Великой Отечественной войны.

Реализация Закона "О реабилитированных" - 18,7 - установка телефонов.

Городской Совет депутатов - 0,2 - текущие расходы.

Администрация - 17,2, в т.

ч. услуги связи - 6,0, текущие расходы - 11,2.

Из областного бюджета поступило:

500,0 - на зарплату работникам образования.

300,0 - на подготовку к зиме.

14,0 - за подписку газеты в счет детских пособий.

Профинансировано:

УГХ - 250,0 - возмещение выпадающих доходов в счет долгов бюджетной сферы.

Комитет по образованию - 585,0, в т. ч. зарплата - 500,0, пособие опекаемым - 85,0.


**ПОНЕДЕЛЬНИК
29 МАЯ**
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Телеканал "Доброе утро", 9.00 Новости.
9.15 Борис Андреев и Николай Крюков в фильме "Максимка".
10.35 Смак.
10.55 Поле чудес.
12.00 Новости.
12.15 Телеканал "Добрый день".
13.15 Евгений Жариков и Наталья Гвоздикова в сериале "Рожденная революцией". Фильм 1-й - "Трудная осень".
14.30 Программа "Вместе".
15.00 Новости.
15.15 Что да как.
15.35 Звездный час.
16.00 ...До шестнадцати и старше.
16.35 Сериал "Хождение по мукам", 10-я серия - "Полночь".
18.00 Новости (с сурдопереводом).
18.20 Банка комиксов.
18.50 Веселые истории в журнале "Ералаш".
19.00 Как это было. Подвиг на границе. 1993 год.
19.40 Погода.
19.45 "Нежный яд". Сериал.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 "Время". Информационный канал.
21.40 Сериал "Секретные материалы".
23.35 Взгляд.
23.55 Время футбола.
23.55 Ночной детектив. Сериал "Майк Хаммер: Чужой монастырь".
0.55 Новости.
1.20 "Паранормальные явления". Закрытое досье".

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Канал "Россия"
6.00 Доброе утро, Россия!
ТВК
9.40 В центре внимания.
Канал "Россия"
10.15 "Цыганка". Телесериал (Аргентина).
11.05 "Санта-Барбара". Телесериал (США).

ТВК

12.00 "Шаг за горизонт". Суфийский танец.
12.35 Мультфильм.
12.45 Пульс.
Канал "Россия"
13.00 Вести.
13.30 "Город женщин". Информационно-развлекательный тележурнал для женщин.
14.05 "Черная жемчужина". Телесериал (Аргентина).
14.50 "Богатые и знаменитые". Телесериал (Мексика - Аргентина).
15.35 Катастрофы недели.
16.00 "Сериал "Любовь и тайны Сансет-Бич" (США).
16.25 Канон.
16.50 "Ле-го-го" с И. Легостаевым.
17.20 Сериал "Вавилон-5".
18.05 Телегазета.
18.10 О.С.П.-студия.
19.00 Новости "10 канала".
19.20 "От 5 до ...". Конкурс детской песни.
19.55 "Женский взгляд" О. Пушкиной.
20.35 Премьера НТВ. М. Медсен в остросюжетном сериале "Месть без предела", 9-я серия "Ставка на черное" (США).
21.30 Телегазета.

ТВК

17.55 "Дикий ангел". Телесериал.
18.55 Рек-тайм.
19.00 В центре внимания.
19.30 Пульс.
20.00 Вести (РТР).
20.45 Советы огородникам.
21.10 Рек-тайм.
21.15 Ваш выход.
21.30 Пульс.
21.45 Прозрачный бюджет.
21.55 Театральный буфет.
22.10 Гарах.
22.30 Губернские новости.
22.55 Рек-тайм.

Канал "Россия"

23.00 Вести.
23.30 Памяти Ивана Шмелева. "Путин небесные". Документальный фильм.
0.25 Телеспецназ: "Дежурная часть".

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

ТРК "Алекс"
6.30 Музыка.
6.40 Спортивный экспресс.
7.10 "Вставай-ка!". Программа для детей.
7.30 "Байки из склепа". Мультсериал (США).

Ново-ТВ

8.00 Информация, объявления, реклама.
8.05 Не выходя из дома.
8.20 Проект-авто.
8.35 Детская студия "СЮТ" представляется...
8.50 "Новые приключения Незнайки на Луне". Мультфильм.
ТРК "Алекс"
9.00 Утренний сеанс: Д. Харатян

в детективной комедии "Зеленый фургон", 1-я серия.
10.30 Военная тайна.
11.00 "Тайна запечного сверчка", "Чебурашка идет в школу". Мультифильмы.
11.25 Дневной сеанс: "Выгодный контракт", 4-я серия.
12.35 Концерт группы "На-На".
13.30 "Кассандра". Телесериал (Венесуэла).
14.30 Новости.
14.45 Случайный свидетель.
15.15 "Просто Россия". Тележурнал.
15.40 Алекс-телетайп.
15.45 "Секретные материалы". Сериал (США).
16.40 "Город собак". Мультсериал (Канада - США).
17.10 "Пляж". Телесериал (США).
17.55 21 кабинет.
18.20 Алекс-телетайп.
Ново-ТВ
18.30 Информация, объявления, реклама.
18.35 Запись-ТВ представляет...
19.00 Телевестник Городского собрания.
19.10 Деловой экспресс.
19.30 Новости Ново-ТВ.
ТРК "Алекс"
20.00 "Селеста, только Селеста". Телесериал.
20.55 Телерынок.
21.00 "Время". Информационный канал.
21.50 Приказано выжить в отечественном боевике "В последнюю очередь".
23.30 "Кремль, 9". "Покушение".
0.05 Новости.
0.30 Фантастический боевик "Ангар, 18".

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Канал "Россия"

6.00 Доброе утро, Россия!

ТВК

9.40 В центре внимания.

Канал "Россия"

10.20 "Цыганка". Телесериал (Аргентина).

11.10 "Санта-Барбара". Телесериал (США).

12.00 Советы огородникам.

12.25 И поет мне в землянке гармонь...

12.45 Пульс.

ТВК

12.00 Советы огородникам.

12.25 И поет мне в землянке гармонь...

12.45 Пульс.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

Канал "Россия"

6.00 Новости.

6.15 Мистический триллер "Человек из кошмаров".

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Канал "Россия"

6.00 Доброе утро, Россия!

ТВК

9.40 В центре внимания.

Канал "Россия"

10.20 "Цыганка". Телесериал (Аргентина).

11.10 "Санта-Барбара". Телесериал (США).

12.00 Советы огородникам.

12.25 И поет мне в землянке гармонь...

12.45 Пульс.

ТВК

12.00 Советы огородникам.

12.25 И поет мне в землянке гармонь...

12.45 Пульс.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

Канал "Россия"

6.00 Новости.

6.25 Телегазета.

6.30 Новости "10 канала".

6.50 Межконтинентальный кубок по традиционному каратэ.

7.00 Впрок.

8.40 Интересное кино.

8.55 Суд идет.

10.00 Сегодня.

10.40 Телегазета.

10.45 "Старый телевизор".

11.35 Впрок.

11.45 Мультфильм "Самый маленький гном", 2-й выпуск.

12.00 Сегодня.

12.20 Сериал "Любовь и тайны Сансет-Бич" (США).

14.00 Сегодня.

14.25 Телегазета.

14.30 Сериал "Богатые тоже плачут".

15.15 "От 5 до ...". Конкурс детской песни.

15.45 Своя игра.

16.15 Юмористический сериал "Дежурная аптека".

16.50 Юмористическая программа "БИС".

17.20 Сериал "Морская полиция": "Очевидец".

18.05 Телегазета.

18.10 Суд идет.

19.00 Новости "10 канала".

19.20 Премьера НТВ. О. Шариф и Дж. Сеймур в сериале "Вспоминания о полуночи", 2-я серия (США).

20.15 Телегазета.

20.20 "Место встречи" с А. Шаровой.

20.35 Премьера НТВ. М. Медсен в остросюжетном сериале "Месть без предела", 11-я серия "Доверчивость" (США).

21.30 СВ-шоу. Группа "Шао! Бао!".

22.35 Новости "10 канала".

23.00 Сегодня.

23.40 Герой дня.

0.00 "Глас народа". Программа Киселева.

0.55 "Антрапология". Программа Д. Диброва.

1.40 Сериал "Иллюзия убийства" II.

2.45 Дорожный патруль.

3.00 Новости.

3.15 Алле, народ!

3.35 Кинотеатр ТВ-6. Исторический фильм "В погоне за оленем".

5.15 Диск-канал.

5.45 Дорожный патруль.

7.40 Криминал.
7.50 Большие деньги.
7.50 Телегазета.
8.00 Сегодня.
8.15 Мультфильм "На задней парте", 3-й выпуск.
8.25 Карданный вал.
8.30 Впрок.
8.40 Интересное кино.
8.55 Суд идет.
10.00 Сегодня.
10.40 Телегазета.
10.45 "Старый телевизор".
11.35 Впрок.
11.45 Мультфильм "Самый маленький гном", 2-й выпуск.
12.00 Сегодня.
12.20 Сериал "Любовь и тайны Сансет-Бич" (США).
14.00 Сегодня.
14.25 Телегазета.
14.30 Сериал "Богатые тоже плачут".
15.15 "От 5 до ...". Конкурс детской песни.
15.45 Своя игра.
16.15 Юмористический сериал "Дежурная аптека".
16.50 Юмористическая программа "БИС".
17.20 Сериал "Морская полиция": "Очевидец".
18.05 Телегазета.
18.10 Суд идет.
19.00 Новости "10 канала".
19.20 Премьера НТВ. О. Шариф и Дж. Сеймур в сериале "Вспоминания о полуночи", 2-я серия (США).
20.15 Телегазета.
20.20 "Место встречи" с А. Шаровой.
20.35 Премьера НТВ. М. Медсен в остросюжетном сериале "Месть без предела", 11-я серия "Доверчивость" (США).
21.30 СВ-шоу. Группа "Шао! Бао!".
22.35 Новости "10 канала".
23.00 Сегодня.
23.40 Герой дня.
0.00 "Глас народа". Программа Киселева.
0.55 "Антрапология". Программа Д. Диброва.
1.40 Сериал "Иллюзия убийства" II.
2.45 Дорожный патруль.
3.00 Новости.
3.15 Алле, народ!
3.35 Кинотеатр ТВ-6. Исторический фильм "В погоне за оленем".
5.15 Диск-канал.
5.45 Дорожный патруль.
**ЧЕТВЕРГ
1 ИЮНЯ**
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.00 Телеканал "Доброе утро".
9.00 Новости.
9.15 Сериал "Нежный яд".
10.15 Уинстон Черчилль в программе В. Вульфа "Серебряный шар".
11.10 Мультсериал "Влесной чаще".
11.30 Сериал "Новые приключения Синдбада".
12.00 Новости.
12.15 Телеканал "Добрый день".
12.50 "Рожденная революцией".
Фильм 4-й - "Мы поможем тебе".
14.30 Программа "Вместе".
15.00 Новости.
15.15 Семь бед - один ответ.
15.35 Программа 100%.
16.00 ...До шестнадц

27 мая 2000 года

"ВАРИАНТ"

сериал (Аргентина).
14.50 "Богатые и знаменитые". Телесериал (Мексика - Аргентина).
15.45 Новая "Старая квартира".
16.40 "Крот-часовщик", "Крот-фотограф". Мультфильмы.
17.00 Вести.
17.30 "Башня". Молодежная информационно-развлекательная программа.

ТВК

17.55 "Дикий ангел". Телесериал.
18.55 Рек-тайм.
19.00 В центре внимания.
19.30 Пульс.
20.00 Вести (РТР).
20.45 Под знаком зодиака. "Вам, юбиляры". ("Кузбассэнергомонт").
21.05 Рек-тайм.
21.10 Гараж.
21.30 Пульс.
21.45 Прозрачный бюджет.
21.55 Дело закрыто.
22.20 Киноамбулатория.
22.30 Губернские новости.
22.55 Рек-тайм.

Канал "Россия"

23.00 Вести.
23.30 Наше дело. "Черная икра". Программа Станислава Кучера.
0.30 Время кино. Катрин Денев и Даниэль Дарье в детективе "Место преступления" (Франция).
2.05 Телеспецназ: "Дежурная часть".

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА ТРК "Алекс"

6.30 "Судный день". Программа о происшествиях.
6.40 Алекс-новости.
7.10 "Вставай-ка!". Программа для детей.

7.20 Телерынок.

7.30 "Байки из склепа". Мультсериал (США).

Ново-ТВ

8.00 "С добрым утром, Новокузнецк!" Информационно-развлекательная программа.

ТРК "Алекс"

9.00 Утренний сеанс: кинороман "Вечный зов", 1-я серия.
10.30 "1/52". Спортивное обозрение.

11.00 Мультфильмы.

11.30 Дневной сеанс: А. Баталов, Г. Тараторкин в детективе "Чисто английское убийство", 2-я серия.
12.55 Мультфильмы.

13.30 "Кассандра". Телесериал (Венесуэла).
14.30 Новости.
14.45 Случайный свидетель.

15.15 Мультфильмы.

15.40 Алекс-телетайп.
15.45 "Полицейский блюз". Телесериал (США).
16.40 "Город собак". Мультсериал (Канада - США).

17.10 "Пляж". Телесериал (США).
18.00 "Православный календарь". Христианская программа.
18.20 Алекс-телетайп.

Ново-ТВ

18.30 Информация, объявления, реклама.

18.35 "Девять муз". Телеалььма-

5 Вестник Новокузнецкого района.

19.30 Новости Ново-ТВ.

19.45 Не выходя из дома.

ТРК "Алекс"

20.00 "Селеста, только Селеста". Телесериал.
20.55 Телерынок.

21.00 Столик на двоих.

21.30 Алекс-новости.

22.00 "Судный день". Программа о происшествиях.

22.15 Вечерний сеанс: детектив "Убежище" (США).

23.55 Новости.

0.10 Спорт-кулер.

0.20 "Пляж". Телесериал (США).

1.05 "Судный день". Программа о происшествиях.

1.15 Ночной музыкальный канал.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

6.00 Новости дня.

6.25 Телегазета.

6.30 Новости "10 канала".

7.00 Сегодня.

7.40 Криминал.

7.50 Большие деньги.

8.00 Сегодня.

8.15 Мультфильм "На задней парте", 4-й выпуск.

8.25 Карданный вал.

8.30 Впрок.

8.40 Интересное кино.

8.55 "Глас народа". Программа Е. Киселева.

10.00 Сегодня.

10.40 Телегазета.

10.45 "Старый телевизор".

11.35 Впрок.

11.45 Мультфильм "Самый маленький гном", 3-й выпуск.

12.00 Сегодня.

12.20 Сериал "Любовь и тайны Сансет Бич" (США).

14.00 Сегодня.

14.25 Телегазета.

14.30 Сериал "Богатые тоже плачут".

15.15 Диск-канал.

15.50 "Прозрачный бюджет".

16.20 "Юмористический сериал "Дежурная аптека".

16.50 Юмористическая программа "Наши любимые животные".
17.20 Сериал "Морская полиция": "Расплата".

18.20 Телегазета.

18.25 "Место встречи" с А. Шаровой.

18.40 Профессия - репортер. А. Южный. "Большой двор".

19.00 Новости "10 канала".

19.20 Премьера НТВ. О. Шариф и Дж. Сеймур в сериале "Воспоминания о полуночи", 3-я серия (США).

20.10 Городской сюжет.

20.45 Алекс-новости.

21.00 Пульс.

21.45 "Судный день". Программа о происшествиях.

22.30 Губернские новости.

22.55 Рек-тайм.

23.00 Вести.

23.30 "Панорама". Тележурнал.

0.30 Последний сеанс. Жаклин Биссет и Натали Бей в фильме Франсуа Тюффо "Американская ночь" (Франция).

2.25 Телеспецназ: "Дежурная часть".

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА ТРК "Алекс"

6.30 "Судный день". Программа о происшествиях.

6.40 Алекс-новости.

7.10 "Вставай-ка!". Программа для детей.

7.20 Телерынок.

7.30 "Байки из склепа". Мультсериал (США).

Ново-ТВ

8.00 "С добрым утром, Новокузнецк!" Информационно-развлекательная программа.

8.10 "Шоу Бениси Хилла".

8.25 Телегазета.

8.30 Новости "10 канала".

9.00 "Жизнь под грифом "Секретно".

9.25 Веселые истории в журнале "Ералаш".

9.40 Играй, гармонь любимая!

9.45 Дорожный патруль.

9.55 Радио-хит.

10.00 Сегодня.

10.40 Криминал. "Чистосердечное признание".

11.10 "Экстремальные ситуации".

11.45 "Секретные материалы".

12.00 Телегазета.

12.25 Зеркало.

12.45 "Секретные материалы".

13.00 Секретные материалы".

13.45 "Секретные материалы".

14.00 "Секретные материалы".

14.45 "Секретные материалы".

15.00 "Секретные материалы".

15.45 "Секретные материалы".

16.00 "Секретные материалы".

16.45 "Секретные материалы".

17.00 "Секретные материалы".

17.45 "Секретные материалы".

18.00 "Секретные материалы".

18.45 "Секретные материалы".

19.00 "Секретные материалы".

19.45 "Секретные материалы".

20.00 "Секретные материалы".

20.45 "Секретные материалы".

21.00 "Секретные материалы".

21.45 "Секретные материалы".

22.00 "Секретные материалы".

22.45 "Секретные материалы".

23.00 "Секретные материалы".

23.45 "Секретные материалы".

24.00 "Секретные материалы".

24.45 "Секретные материалы".

25.00 "Секретные материалы".

25.45 "Секретные материалы".

26.00 "Секретные материалы".

26.45 "Секретные материалы".

27.00 "Секретные материалы".

27.45 "Секретные материалы".

28.00 "Секретные материалы".

28.45 "Секретные материалы".

29.00 "Секретные материалы".

29.45 "Секретные материалы".

30.00 "Секретные материалы".

30.45 "Секретные материалы".

31.00 "Секретные материалы".

31.45 "Секретные материалы".

32.00 "Секретные материалы".

32.45 "Секретные материалы".

33.00 "Секретные материалы".

33.45 "Секретные материалы".

34.00 "Секретные материалы".

34.45 "Секретные материалы".

35.00 "Секретные материалы".

35.45 "Секретные материалы".

36.00 "Секретные материалы".

36.45 "Секретные материалы".

37.00 "Секретные материалы".

37.45 "С

В ПОЛЕТ!

**ЗАВТРА СО СТАДИОНА
"ЭНЕРГЕТИК" БУДЕТ ЗАПУЩЕН ВОЗДУШНЫЙ ШАР.**

Таким образом школа № 8 демонстрирует свое стремление участвовать в общественной жизни города. Школа – инициатор и соучредитель общественного фонда информационно-образовательной поддержки города Мыски. Учредителями фонда, кроме школы № 8, являются представители администрации города, педагоги Красноярского университета, строительная фирма "Сибргенетстрой" (бывшее МУ-1), редакция газеты "Вариант" и другие.

Два дня педагоги, ученики школы и их родители клали из калькии свой "монгольфьер" диаметром 10 метров. Установилась "летняя" погода. Приходите посмотреть на высший пилотаж.

НАШ КОРР.

СЕГОДНЯ – ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК

ГДЕ УМИ ДУША ЧЕРПАЮТ СИЛЫ?

Однажды прикоснувшись к удивительному таинству книги, человек "заболевает" ею навсегда. Если почувствовать вкус чтения, то без него уже трудно будет обходиться в жизни. Для нас, библиотекарей, мир книг – самый замечательный рукоятворный мир.

Все времена: в застойные, в перестроечные, сейчас – библиотека – это место, куда приходят или звонят, чтобы получить доступ к информации, идеям и знаниям, заключенным в книгах.

Библиотека воспринимается как значимое, непреложное, необходимое явление жизни. Самое крупное достижение библиотек – завоевание читательской аудитории. Наши пользователи – люди разных профессий, возрастов. Тридцать тысяч 139 абонентов ежегодно посещают централизованную библиотечную систему – это 29 процентов населения нашего города. Каждый год мы проводим акции по укреплению авторитета муниципальных библиотек, поднятие их престижа среди жителей. Традиционными

стали городские конкурсы "Самая читающая семья", конкурс чтецов, семинары, дни открытых дверей, встречи с поэтами области.

Коллектив наш стабильный, сложился давно. Более 80 процентов сотрудников имеют стаж от 15 до 35 лет, свою работу знают и любят. Уважаемые наши ветераны – М. И. Серкова, А. Ф. Бобровская, Л. П. Кусургашева, Г. А. Рябцева, Л. Т. Субочева, Н. И. Столярова, Д. А. Дерябина, Е. А. Усова, Г. Р. Шарыпкина. Благодаря им и многим другим сотрудникам был создан определенный имидж библиотек, который вызывает доверие у читателей и по сей день.

Стремительный ход времени всегда несет не только опыт, но и постоянную потребность двигаться вперед, искать и находить новое, отвечать задачам не только дня сегодняшнего, но и дня завтрашнего. Мы остро чувствуем, что отстаем от ritma окружающей жизни, в частности, это касается автоматизации библиотечных процессов. Мы не беремся менять у себя

все сразу, а намерены действовать последовательно, постепенно. Сотрудники библиотеки понимают, что активный поиск новых путей обслуживания читателей, автоматизация и компьютеризация – наущенное требование времени. Исходя из этого, строим свою работу. Главный приоритет на ближайшие годы – информатизация библиотечного дела. Это позволит нам приступить к созданию своих собственных информационных ресурсов в электронном виде.

Меняется жизнь, меняются люди, обретут новое содержание и библиотеки. Но, как и прежде, мысковские библиотеки верны своему главному предназначению: обогащать людей духовно, развивать интеллектуально, вносить определенную стабилизацию и снижать социальную напряженность в обществе. Библиотеки будут, пока есть цивилизация.

Е. НЕЙКОВИЧ,
ведущий библиотекарь
центральной
библиотечной системы.

ТЕПЛЫЙ ПРИЕМ

Надолго запомнится мысковчанке Л. П. Аксеновой нынешний профессиональный праздник – День библиотек. Лидия Петровна побывала в администрации области на губернаторском приеме. Состоился он 24 мая и был приурочен сразу к трем праздникам: Международному Дню музеев, Дню славянской письменности и культуры и Всероссийскому Дню библиотек. Лучшие люди искусства и культуры области были на этом приеме.

Из выступления губернатора области А. Г. Тулеева Лидия Петровна особенно запомнила добрые, благодарные слова в адрес библиотекарей – "аптекарей души". Только в прошлом году в библиотеках области побывало более семи миллионов больших и маленьких жителей Кузбасса.

На приеме к собравшимся обратился архиепископ Кемеровский и Новокузнецкий Софоний.

В честь награжденных выступали музыканты, певцы. Был дан обед.

Мысковский библиотекарь Л. П. Аксенова, кроме впечатлений, увезла с собой с губернаторского приема благодарственное письмо, денежную премию и цветы.

НАШ КОРР.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



Фото
Н. СИМОНОВА.



ЗДОРОВЬЕ БЕСЦЕННО!

29, 30, 31 мая в городской поликлинике № 1 вы можете приобрести:

Красный корень - 20 руб. при туберкулезе, бронхите, пневмонии, болезнях печени, желчно-кишечного тракта, малокровии, воспалении предстательной железы, обладает противоопухольным, седативным и болеутоляющим действиями.

Рыбий жир в капсулах - 100 шт. - 40 руб.

Морозник - 35 руб. Очищает организм на клеточном уровне, нормализует кровообращение, оказывает корректирующее влияние на нервную систему, повышает иммунитет, излечивает миому, гастрит, язву, почки, печень, псориаз, белокровие, бронхолегочные заболевания, ревматизм, остеохондроз, суставные боли, для похудения.

Уссурийский бальзам из 22 трав и морских добавок - 50 р. При гипертонии, сердечно-сосудистых заболеваниях, болезнях печени, ожирении.

Чай "Черный дракон" - 60 р. Суперсжигатель жира. Применяется при онкозаболеваниях.

Чай "Похудей" - 30 пак. - 40 руб. Очистка организма, регулирует вес, улучшает пищеварение, прекрасное слабительное средство.

Чай Каркаде - 25 руб.

"Кламин" - 40 таб. - 60 руб. для профилактики рака при мастопатии, полинозе, толстой кишки, для нормальной деятельности щитовидной железы, при гастрите, атеросклерозе, гепатите, циррозе печени.

"Нарине" - 1 уп. - 50 р. - высокоэффективное средство при дисбактериозе, энтероколите, гайморите, паранонтозе, восстанавливает микрофлору, обладает витаминно-образующей способностью.

Трава "Пол-Пола", 50 гр. - 20 р. 45 к. - болезни мочеполовой системы, при отложении солей в суставах, способствует выведению камней из почек, печени.

"Анкир" - 60 таб. - 18 р. вычищает слизистую желудка, кишечника, для профилактики раковых заболеваний, при ишемии, сахарном диабете, снижает давление, уровень холестерина, снижает вес.

Иов-венум - 85 руб.

Иов-диабет - 80 р. Показания: сахарный диабет.

Противоалкогольные препараты: "Ацидус С" - 75 р., "Фолиум" - 35 р., "Петрович" - 45 р.

Против курения: Чай "Колдунок" - 45 р.

А также: пихтовое масло - 30 мл. - 15 р.; облепиховое масло - 50 мл. - 25 р.; деготь - 12 р.

Рыбий жир - 40 р.

Мука из плодов расторопши - 100 г. - 25 р. Желчекаменная болезнь, поджелудочная железа, туберкулез, бронхит, гайморит, язвы, колит, энтероколит, эрозия шейки матки, заболевание печени и др.

Бальзам "Белокуриха" - 40 р. - успокаивающее, при гипертонии, сердечно-сосудистых заболеваниях, аритмии, бактерицидное действие, желудочно-кишечное и маточное кровотечение.

"Медный всадник" - 95 р. Показания: аденома, простатит, повышенное потенции.

Настойка овса, 250 мл. - 35 р. Сахарный диабет, бессонница, малокровие, болезни почек, печени, желудка.

Магнитные: пояс, стельки, браслет - 35 р.

Колготки антиварикозные - 100 р.

Носки антигрибковые, против потливости - 30 р.

В продаже сердечные, гинекологические чаи, фиточай и бальзамы от кашля, суставных заболеваний, другие препараты.

Все препараты сертифициро-

Об аннулировании регистрации физических лиц

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 557-р от 24.05.2000 г.

В соответствии с Указом Президент Российской Федерации "Об упорядочении государственной регистрации предприятий и предпринимателей на территории Российской Федерации" от 08.07.94 г. № 1482:

Зарегистрировать ликвидацию государственной регистрации в качестве предпринимателя без образования юридического лица на

основании личных заявлений:

1. Перминов Сергей Федорович, свидетельство о регистрации № 143 от 23.04.96 г.

2. Эвель Галина Ивановна, свидетельство о регистрации № 199 от 14.04.95 г.

3. Никулин Сергей Васильевич, свидетельство о регистрации № 394 от 19.10.95 г.

4. Тарасова Ольга Ана-

Внебюджетный экологический фонд города Мыски прекращает свою деятельность в связи с ликвидацией. Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования по адресу: ул. Серафимовича, 4-1; телефон 2-06-35.

Ликвидационная комиссия.

**ЛЕШКЕВИЧ
Николай Владимирович**

На 75 году ушел из жизни ветеран войны и труда, заслуженный работник культуры Российской Федерации Николай Владимирович Лешкевич.

Родился Н. В. Лешкевич 28 декабря 1925 года на ст. Арлюк Кемеровской области.

В 1942 году был призван на воинскую службу. Сложилось так, что участие в боевых действиях Н. В. Лешкевич не принимал, но трудовой фронт Великой Отечественной войны оставил в его судьбе неизгладимую отметину.

Работал в тылу, приближал долгожданную Победу.

Драматические военные годы воспитали мужество, самоотверженность и твердость характера.

Высоким трудолюбием и добросовестностью отличалась и мирная жизнь Николая Владимировича.

В 1949 году был направлен на учебу в Ленинградскую высшую школу ВЦСПС, по окончании которой был избран на должность секретаря комитета ВЛКСМ шахты "Комсомолец" г. Ленинска-Кузнецкого.

С 1956 года - горный мастер шахты "Комсомолец" г. Ленинска-Кузнецкого.

В 1957 году в биографию Н. В. Лешкевича вписался город Мыски, здесь началась его преподавательская и культурно-просветительская деятельность.

Его стремление привить любовь к музыке всегда находило отклик в сердцах юных мысиковчан.

До конца дней Н. В. Лешкевич оставался верен своему призванию.

Николаю Владимировичу все-

гда было тесно в рамках школьных программ и на протяжении всех лет своей педагогической деятельности он руководил детской художественной самодеятельностью.

Его детище - большой творческий коллектив хора ветеранов войны и труда "Красная гвоздика", который в декабре 1986 года впервые вышел на сцену.

Активная деятельность, жизнестроящая позиция коллектива хора, возглавляемого самодеятельным композитором-песенником Николаем Владимировичем Лешкевичем, получила достойную оценку.

В мае 1991 года хору присваивается высокое звание "Народный", а в 1992 году, за активную военно-патриотическую работу, вручается диплом Всесоюзного комитета защиты мира, знак ДОСААФ.

Добросовестный, честный многолетний труд Н. В. Лешкевича оценен государственными и ведомственными наградами: орденом "Знак Почета", медалями "За доблестный труд". В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина", "Ветеран труда", присвоены звания "Отличник народного образования РСФСР", "Заслуженный работник культуры Российской Федерации".

Таким был Николай Владимирович Лешкевич.

Еще на днях он строил планы на будущее, обсуждал их в кругу друзей.

Все, кто знал Николая Владимировича, отмечали его огромное жизнелюбие, неутомимость и неуемность в достижении поставленных целей.

Но жизнь оборвалась.

Остались добрые дела, которые быты в памяти мысиковчан.

Мы скорбим вместе с родными и близкими Николая Владимировича, друзьями и знакомыми, соратниками и учениками.

Потеря невосполнима.

Сохраним светлую память в наших сердцах о замечательном человеке.

С искренней скорбью и печалью

Ю. А. Торопов, Е. В. Зуев, Г. И. Воробьев, В. П. Гольман, А. П. Дернов, М. М. Касилина, А. И. Павленко, О. В. Репин, С. А. Голищев, В. И. Тимофеев, В. Ф. Крупина, В. И. Басов, Н. И. Симонов, А. И. Русанова, Ф. Ф. Арбачакова, В. Ф. Кусургашев, коллектив хора ветеранов войны и труда "Красная гвоздика".

толевна, свидетельство о регистрации № 298 от 20.08.96 г.

5. Алексина Татьяна Георгиевна, свидетельство о регистрации № 75 от 16.01.95 г.

6. Гудименко Александр Никифорович, свидетельство о регистрации № 90 от 27.02.97 г.

7. Франциян Наталья Вячеславовна, свидетельство о регистрации № 382 от 08.12.97 г.

8. Измалкова Марина Владимировна, свидетельство о регистрации № 260 от 01.08.96 г.

Глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

Коллектив хора ветеранов войны и труда "Красная гвоздика" скорбит по поводу трагической смерти заслуженного работника культуры руководителя хора ЛЕШКЕВИЧА Николая Владимировича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Городской совет ветеранов войны и труда скорбит по поводу трагической смерти руководителя народного хора ветеранов войны и труда "Красная гвоздика" ЛЕШКЕВИЧА Николая Владимировича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Мысковский городской комитет по образованию, совет профсоюза работников образования, коллектива школ № 2, 9 глубоко скорбят о преждевременно й смерти учителя музыки ЛЕШКЕВИЧА Николая Владимировича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив ДК "Юбилейный" глубоко скорбит по поводу трагической смерти старшего работника культуры города, руководителя хора ветеранов войны и труда "Красная гвоздика" ЛЕШКЕВИЧА Николая Владимировича и выражает соболезнование Марии Афанасьевне Лешкевич, родным и близким покойного.

Редакция газеты "Вариант" глубоко скорбит по поводу трагической смерти старшего сотрудника, руководителя хора ветеранов, нашего друга и учителя ЛЕШКЕВИЧА Николая Владимировича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Городской комитет КПРФ и совет ветеранов Томусинской ГРЭС скорбят по поводу трагической смерти руководителя хора "Красная гвоздика" коммуниста ЛЕШКЕВИЧА Николая Владимировича и выражают глубокое соболезнование Марии Афанасьевне Лешкевич, родным и близким покойного.

Администрация Чувашинского национального сельского Совета скорбит по поводу трагической смерти руководителя хора ветеранов войны и труда "Красная гвоздика" ЛЕШКЕВИЧА Николая Владимировича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Мысковский комитет по образованию, совет профсоюза, коллектив школы № 4 выражают глубокое соболезнование учителю школы Галине Егоровне Демьяновой по поводу смерти ее матери КОСАРЕВОЙ Екатерины Николаевны.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Учредители газеты - администрация города, трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации — 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем 1 печатный лист. Выходит 2 раза в неделю. Вторник, суббота.
Индекс 51917. Тираж 3432.